

08 Noiembrie 2013

**Energiile Regenerabile - cheia pentru stabilitatea economică a
României din punct de vedere energetic
Al VI-a ediție a târgului internațional de energie al României
RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE
20-22 noiembrie 2013**

Nevoia de energie pe termen lung a economiei României și a gospodăriilor conduce la o creștere a investițiilor în sectorul energiilor regenerabile. În ciuda instabilității legislative din ultima perioadă, precum și a unor limitări descrise în raportul "Energia eoliană și alte surse de energii regenerabile", realizat de TPA Horwath România și Schoenherr și Asociații SA se resimte o tendință de creștere a investițiilor străine directe și de portofoliu în acest sector. Cel mai mare târg pe energie regenerabilă din România RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE revine la București, pentru a facilita încheierea unor parteneriate pentru realizarea unor proiecte de investiții în domeniu și pentru a prezenta cu transparență situația normelor UE privind piața internă a energiei electrice. Evenimentul va avea loc în perioada 20-22 noiembrie 2013, la EXPOROM București.

Anul 2013 va rămâne în istorie pentru sectorul energetic din România. Pe data de 4 septembrie energia produsă din surse regenerabile a atins pentru prima dată în istoria României, un prag record. Peste 2000 de MW provin din surse de energie regenerabilă, iar energia eoliană a reprezentat principala sursă de producție, cu 27% din totalul produs și cu o medie zilnică de aproape 1.900 de MW urmată de cea solară, cu puțin peste 100 de MW.

Conform ANRE, sectorul energiilor regenerabile în România a atras în primele opt luni ale acestui an, investiții de peste 4.4 miliarde de euro și a reprezentat 41,6% din consumul național de electricitate. România la nivelul anului 2013-2014 este foarte aproape de atingerea obiectivului stabilit de către Comisia Europeană pentru anul 2020 și anume de a atinge 24% total energie din surse regenerabile raportat la consumul total de energie electrică. Dovada acestui fapt este reprezentată de cei 3150 de MW acreditați până anul acesta cu schema de sprijin, în conformitate cu prevederile legale.

România se află în topul celor mai atractive țări pentru investiții în energia regenerabilă, investiții ce pot să sprijine redresarea economică a țării prin investiții în produse și servicii cu valoare adăugată mare, prin inovație și creare de locuri de muncă. Unul din cele mai mari proiecte din România a fost construirea parcului fotovoltaic de la Sebiș (Arad) pe o suprafață de 200 de hectare, cu o investiție de 100 de milioane de euro și 317.000 de panouri montate cu o putere totală de 65 MW. Potrivit directorului tehnic al acestui proiect energia produsă în acest parc poate asigura necesarul pentru 100.000 de locuitori și poate crea 100 de locuri de muncă permanente.

Banca Românească a acordat anul acesta un împrumut de 8 milioane de euro unei companii din cadrul Țiriac Holdings în vederea realizării unui parc fotovoltaic cu o putere instalată de 8 MW în comuna Păulești din județul Prahova. Valoarea totală a investiției este de 13,6 milioane de euro, iar construcția parcului a fost

deja finalizată. Instituția de credit a acordat până în prezent finanțări de peste 50 de milioane de euro în sectorul energetic.

RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE este evenimentul care creează istorie de peste 6 ani și revine de fiecare dată cu noutăți în domeniu. Experți și persoane cu putere de decizie se vor reuni din nou în cadrul târgului, conferințelor și evenimentelor conexe pentru a discuta inovații promițătoare, trenduri viitoare, ultimele tehnologii și pentru a împărtăși soluții tehnice.

La târg vor fi prezenți peste **120 de expozanți** din **12 țări** de pe **2 continente**, care își vor prezenta produsele și serviciile, pe o suprafață de **6000 m²**, pe parcursul celor 3 zile de eveniment, între 20-22 noiembrie 2013, la EXPOROM-București.

În paralel cu târgul vor avea loc **5 conferințe internaționale, workshopuri și forumuri** pe tematici din domenii ca: *energie eoliană, energie solară, biomasă, hidroenergie, eficiență energetică și cogenerare.*

Mai multe informații despre cel mai mare eveniment din domeniul energiei regenerabile în România și Europa de Sud-Est, RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE și conferințele însoțitoare puteți găsi pe www.renexpo-bucharest.com.

Despre REECO:

Compania, cu sediul în Reutlingen-Germania este unul din cei mai mari organizatori de târguri și conferințe din Europa în domeniul energiei regenerabile și eficienței energetice. Din 1997 și până în prezent, REECO a organizat peste 1000 de expoziții și conferințe, care au fost vizitate de aproximativ 50.000 de experți și la care au participat peste 2000 de expozanți. Portofoliul companiei cuprinde 9 târguri și 60 de conferințe organizate anual, de către aproximativ 50 de angajați în România, Germania, Austria, Polonia și Ungaria.

Contact:

Anca Oprea
REECO RO EXPOZIȚII SRL
B-dul. Revoluției, Nr. 96, Ap. 4,
310025 Arad
Tel: +40 (0) 257-230999
Fax: +40 (0) 257-230998
oprea@reeco.ro
www.reeco.eu

Sursă:

- <http://incomemagazine.ro/articole/romania-a-5-a-putere-europeana-in-materie-de-energie-eoliana>
- <http://www.instalfocus.ro/articole/tiriac-face-parc-fotovoltaic-de-8-milioane-euro>